痛心! 55岁大姐牺牲在防疫一线 石家庄,让我想起了当时的武汉……

文 / 李月亮

2021年的开局,好像并没有我们想象中顺利。 幸好这个国家, 有那么多善良勇敢的人, 有 那么多智慧且明事理的人。

新的一年,希望我们继续心怀热望,守望相助, 无畏艰辛,并肩前行。



① 最担心的事情还是发生了。 李瑞芝,55岁,石家庄新华区国泰街社

区工作人员,疫情发生后,她主动请战,在核酸检 测点进行人员信息登记和现场秩序维护工作。

1月6日晚,她工作到深夜12点才休息。

谁想, 1月7日傍晚, 她在工作时忽然晕倒。

大家第一时间将她送到医院进行抢救, 却还是 没能救回她的生命。

爱唱戏的李瑞芝姐姐, 就这样永远离开了我们, 离开了这个世界。

痛心。

她倒在了抗疫一线。

她是我们的英雄。

这是我们最不愿意看到的事。

还请抗疫的战士们,一定保护好身体。

及时吃饭休息,不要让自己过度透支。

我们宁可多隔离几天, 也不愿让抗疫的战士付出 生命。

27 在家庄疫情发生以来,一线的抗疫人员真的很辛苦。

3天,1100万人的核酸检测。

按每天工作10小时计算,也意味着一分钟要检 测六千人。

通知、预约、信息核对、登记、采样、运送、 检验……工作量极其巨大。

大部分做核酸检测都是在寒冷的户外。

零下十几度的天气,滴水成冰。

工作人员穿着防护服, 经常从早上忙到深夜。

一位采样人员说:"累得手都抬不起来了,但看 到很多人在严寒中等待,还是一点都不敢松懈。"

看看一双双冻成了馒头似的手, 你就知道他们有

1月7日凌晨两点, 石家庄一位医护人员去上门 做核酸检测。

等电梯时,累得实在是支撑不住,瘫坐在了地上。 她手中紧抱的,是核酸检测样本。

这样辛苦工作的人, 遍布这座城市。

1月7日晚上9点,小果庄村防控点的民警才吃

上晚饭。

寒风中蹲在地上狼吞虎咽的样子, 真是让 人心疼。

〇3大冷天,有志愿者拿擀面杖敲着盆, 在小区里喊话:"还有没做核酸检测的

也有很多志愿者,不分昼夜,挨家挨户敲门:"您 好, 我们是志愿者, 请问您做核酸检测了吗?"

很多居民大半夜被吵醒,一肚子火,但看到志 愿者头发眉毛全是寒霜,瞬间火气全消,转而心疼

这么冷的天, 这么深的夜, 谁愿意四处奔波, 打扰别人安眠。

不过是自愿担起了守护这座城市的使命。 因为这是我们共同的家园。

) 4 有一封请战书,很令人感动。 4 "我们是一支经过专业培训、严格考核 的优秀团队。特申请转战抗疫前沿, 支援战友, 抗 击疫情,不计报酬,无论生死!疫情不退,我们誓 死不退!"

这是1月6日,秦皇岛市支援石家庄的15名医 疗队员写的请战书, 字字句句, 都是赤胆忠心。

这不仅让人想起来去年的武汉。

武汉疫情时,河北曾派出12批防疫工作队共 1100人支援湖北。

其中有15人支援神农架,当地交通不便,盘 山路多, 医疗队坐了10个多小时火车、7个多小时 汽车才抵达。

河北医疗队为湖北奋战的日子还历历在目。 转眼,又到了河北需要支援的时刻。

那也没得说。

1月7日19时, 江苏省检验医疗队 106 名医务 人员,带着设备、耗材、防护物资,驰援河北。



石家庄疫情发生后, 多个省市都派出了医疗队 前来支援。

寒夜驰援,令人心暖。

中国人,一条心,无惧冷冬。

前段时间,在朋友圈看到石家庄的朋友 一一一说:"给别人喊了一年的加油,没想到自 已突然就进了决赛。既然进了决赛, 那老子就上去 拼了! 守护家园, 人人有责!"

是的, 这几天, 太多普通人都在用自己的方式, 守护着自己的城市。

能抗疫的人就冲上一线。

不能帮忙的人绝不添乱。

看监测点整整齐齐的队伍, 你就看到了大家多 么认真和配合。

还有一个老奶奶,96岁了,按照规定,可以 等在家里, 让医护人员上门做检测。

但老人家坚持下楼去排队。

她说:"我不想给国家添麻烦。"

正是一位位这样明理的老人, 养育了一个个懂

也正是这些优秀的中华儿女, 悉心守护着我们 的大中国。

中国有我们,一定不会差。

视线转到沈阳。

UO刘沫涵,护士,连日来奔走在多个社区 做核酸采样,已经多日未见7岁的女儿。

1月2日,来了个采样的小朋友,正是她女儿。 隔着防护服, 孩子没能认出妈妈。



"阿姨, 你的声音好像我妈妈。"孩子说。

妈妈心里一酸,却不敢相认,"外边排队的居 民都在寒风里冻着,孩子要是认出我,一定会哭 着让我抱她,不能耽误工作。"

采完样,她哽咽地说:"谢谢你,小朋友。" 孩子也很有礼貌:"谢谢阿姨,阿姨加油!" 嗯,阿姨一定会加油的。

更多的阿姨和叔叔也一定会加油。

我们大人一定要保护好这个城市, 让你和妈妈 永远在一起。

7 再看大连。

/ 疫情中, 17 名大学生组建了一个抗疫突 击队。

他们每天早晨五点半准时起床, 为五千多名师 生, 送一万多份餐食。

平均每天要走2万多步,卸运一吨物资。

这群平均年龄只有19岁的大男生,没有畏难, 没有怨言,没有耍赖说"我不去了"。

就这么风里雪里, 战天斗地, 一天又一天。 为中国有这样的少年而庆幸。

也许你们还不懂什么叫奉献, 但我已经看到了 温暖的明天。

8 糟心的 2020 年过去了。 2021 年的开局,好像并没有我们想象 中顺利。

但是不要紧。

这个国家, 有那么多善良勇敢的人, 有那么多 智慧且明事理的人。

只要我们团结一心, 就无畏前路艰辛。

只要我们在一起,就是最好的运气。

新的一年,希望我们继续心怀热望,守望相助, 无畏艰辛,并肩前行。